

Zpráva: Americké speciální operační síly jsou na zemi na Ukrajině

popularresistance.org/report-us-special-operations-forces-are-on-the-ground-in-ukraine

October 8, 2022



Fotografie nahoře: Prezident Joe Biden hovoří během návštěvy v ústředí Ústřední zpravodajské služby v Langley ve Virginii dne 8. července 2022. Samuel Corum / AFP prostřednictvím Getty Images.

Přítomnost je součástí široké tajné operace, která zahrnuje CIA.

Americké speciální operační síly jsou na zemi na Ukrajině jako součást široké tajné operace, která zahrnuje personál CIA, * The Intercept* informoval ve středu s odkazem na nejmenované americké zpravodajské a vojenské činitele.

Zpráva uvádí, že USA stáhly své prostředky CIA a speciální operace z Ukrajiny krátce před ruskou invazí, ačkoli jeden americký představitel řekl, že CIA „nikdy úplně neodešla“.

CIA původně předpovídala, že Kyjev rychle připadne Rusku, ale poté, co bylo jasné, že se tak nestane, poslala Bidenova administrativa svá tajná aktiva zpět na Ukrajinu.

Zpráva uvádí, že americké tajné operace na Ukrajině „jsou nyní mnohem rozsáhlejší, než byly na začátku války, kdy se představitelé amerických tajných služeb obávali, že Rusko převálcuje ukrajinskou armádu“.

Několik současných a bývalých zpravodajských úředníků uvedlo, že „na Ukrajině je mnohem větší přítomnost personálu a zdrojů speciálních operací CIA i USA, než tomu bylo v době ruské invaze v únoru“.

Ještě v červnu *The New York Times* informovaly, že na Ukrajině byla přítomna CIA, ale nezmiňovaly se o amerických speciálních silách. Zpráva *Times* uvádí, že několik amerických spojenců má na Ukrajině jednotky speciálních operací, včetně Británie, Francie, Kanady a Litvy.

Zpráva Intercept uvádí, že tajné operace na Ukrajině jsou vedeny na základě tajného prezidentského zjištění, které naznačuje, že prezident Biden v tichosti informoval Kongres o „širokém programu tajných operací uvnitř země“. Zpráva uvádí, že nález, který používá prezident Biden, je pozměněnou verzí nálezu původně během Obamovy administrativy.

Není jasné, co americký personál dělá na Ukrajině nebo kde přesně operuje, ale přítomnost riskuje provokaci Ruska. Tajné operace jsou v rozporu se slibem prezidenta Bidena neposílat vojáky na Ukrajinu, o kterém řekl, než by ruská invaze mohla vyvolat „světovou válku“.